Wedstrijdreglement V&V’s Tennis Toernooi 2015
Algemeen:
- De nummers 1 en 2 van beide poules gaan door naar de halve finale.

- De wedstrijdduur bedraagt in de poulefase 10 minuten. De halve finales duren 15 minuten en de verliezerfinale en de finale duren 20 minuten.  

- Bij dubbelspel zijn de buitenste lijnen de afmetingen van de tennisbaan.

- De wedstrijden worden gespeeld zonder pauze.

- Spelers worden verzocht 5 minuten voor aanvang van de wedstrijd aanwezig te zijn bij het veld.

- Beslissingen van de scheidsrechters en de wedstrijdleiding zijn bindend.

- Begin- en eindsignaal van de wedstrijden worden centraal door de wedstrijdleiding aangegeven. Het fluitsignaal van de scheidsrechter is echter bepalend. Wanneer het eindsignaal klinkt en de bal is op dat moment in het spel, dan wordt het punt uitgespeeld.
- Ieder eerst genoemd team in het wedstrijdprogramma heeft keuze van opstelling en begint met serveren.

- De scheidsrechters zijn verantwoordelijk voor het doorgeven van de uitslag aan de wedstrijdleiding.

- Iedereen is zelf verantwoordelijk voor de ballen waarmee gespeeld wordt. Dus mocht er een bal van de baan verdwijnen, dan dient deze na de wedstrijd opgezocht te worden. 

- Bij elke wedstrijden dienen twee scheidsrechters aanwezig te zijn. Beide aan een zijkant van het veld. De taak is om te signaleren of de bal in of uit is. 

Spelregels:

- De serveerder begint rechts van de midden en achter de achterste lijn en slaat de bal schuin over het net in het servicevak. Als de bal in het net of buiten het servicevak belandt dan is de poging fout. Je hebt twee pogingen om de bal via een service in het juiste vak te krijgen. Als de bal via de netband in het servicevak belandt dan krijgt de serveerder een nieuwe poging. Bij twee foute opslagpogingen gaat het punt naar de tegenpartij. 
- De medespeler staat op het moment van opslaan links voor in het veld.

- Het ontvangende team beslist voor de opslag wie links en wie rechts op de baanhelft staat. Deze positie houd je vast tijdens het punt/de game. Bij het begin van het volgende punt/de volgende game mag je ervoor kiezen om van positie te wisselen. 

- Binnen je eigen team wordt er per punt/game gewisseld van persoon die de opslag doet. 

- De opslag gaat in de poulefase naar het team die het punt heeft gescoord. In de knock out fase (halve finale & finale) wordt er van servicebeurt gewisseld aan het einde van elke game. 

- In de knock out fase wordt er gewisseld van kant na de eerste game, daarna om de twee games. 

- Als de bal in het spel is, mag de bal maximaal één keer stuiten voordat de ontvanger de bal terugslaat. 

- Een punt wordt er gescoord als de ontvangende partij de bal niet over het net slaat, wanneer de bal buiten de lijnen stuitert (op de lijn is nog steeds in) en wanneer er een dubbele fout wordt gemaakt bij het opslaan. 

Puntentelling:
- In de poulefase wordt er per gemaakt punt een punt toegekend aan het desbetreffende team. Dus bij het eerste punt is het 1-0, tweede 2-0, derde 3-0 etc. 
- Vanaf de halve finales worden de punten toegekend volgens de reglementen van het tennis. Dus bij het eerste punt is het 15-0. Daarna volgt 30 en 40. Mocht het 40-40 staan dan moet één partij twee punten achter elkaar scoren. Bij het eerste punt is het voordeel voor de scorende partij en bij het volgende punt  voor diezelfde partij is de game binnen. Mocht de andere partij scoren, dan wordt de stand weer 40-40. Na het einde van de game wordt er opnieuw geteld vanaf 0-0. Er wordt alleen geteld in games en dus NIET in sets. 
- Na het eindsignaal is degene die de meeste punten heeft de winnaar. Een gelijkspel in de poule-fase telt als een gelijkspel. In de knock-out fase is dit echter anders: bij bijvoorbeeld een stand van 5-5 in games en 30-30 in punten, dan wordt de game uitgespeeld tot daar een winnaar uit komt. Mocht het 5-5 in games staan en 30-15 in punten, dan is degene met de 30 de winnaar.  

Puntentoekenning: 
- Winst : 2 punten

- Gelijkspel : 1 punt

- Verlies : 0 punten

Bij gelijke stand gelden de volgende regels:
- Indien twee of meer duo's met een gelijk aantal punten op de eerste plaats eindigen  is het puntensaldo doorslaggevend.  
- Bij een gelijk aantal gescoorde punten zal worden gekeken naar onderling resultaat tussen de desbetreffende duo's.
- Mocht dit geen uitsluitsel geven dan wordt er gekeken naar het totaal aantal gescoorde punten. 

